

Za jediný den přišlo do ČR více jak 7 000 Ukrajinců a podle vnitra jich je celkově v Česku už bezmála 700 000, přičemž každý den jich v průměru přichází 2 500! Tímto tempem jich přijde každý měsíc 75 000 a do konce roku 2023 jich bude v ČR 1,6 milionu! To je neúprosná matematika ukrajinizace ČR v přímém přenosu a už je jasné, proč si Fialova vláda musí začít půjčovat peníze u EIB na jejich zdravotní péči! Ukrajinců je v ČR už tolik, že budou brzy představovat již 16% celé populace! Kde na ně vezme ČR peníze? Z půjčky od EIB a ECB?

[aeronet.news/za-jediny-den-prislo-do-cr-vice-jak-7-000-ukrajincu-a-podle-vnitra-jich-je-celkove-v-cesku-uz-bezmala-700-000-pricemz-kazdy-den-jich-v-prumeru-prichazi-2-500-timto-tempem-jich-prijde-kazdy-mesic](https://www.aeronet.news/za-jediny-den-prislo-do-cr-vice-jak-7-000-ukrajincu-a-podle-vnitra-jich-je-celkove-v-cesku-uz-bezmala-700-000-pricemz-kazdy-den-jich-v-prumeru-prichazi-2-500-timto-tempem-jich-prijde-kazdy-mesic)

Vedoucí kolotoče

Led 3, 2023

Z domova



Za jediný den přišlo do ČR více jak 7 000 Ukrajinců a podle vnitra jich je celkově v Česku už bezmála 700 000, přičemž každý den jich v průměru přichází 2 500! Tímto

tempem jich přijde každý měsíc 75 000 a do konce roku 2023 jich bude v ČR 1,6 milionu! To je neúprosná matematika ukrajinizace ČR v přímém přenosu a už je jasné, proč si Fialova vláda musí začít půjčovat peníze u EIB na jejich zdravotní péči! Ukrajinců je v ČR už tolik, že budou brzy představovat již 16% celé populace! Kde na ně vezme ČR peníze? Z půjček od EIB a ECB?

Když jsme v pondělí publikovali článek [1] o tom, že Fialova vláda těsně před Vánoci schválila usnesení o tom, že si česká vláda půjčí u Evropské investiční banky (EIB) až 200 milionů EUR na zdravotní péči o ukrajinské migranty v ČR, tak to vyvolalo mezi čtenáři obrovské pozdvižení, protože se ukázalo, že vláda už pomáhá ukrajinským migrantům nejen z vlastních peněz, ale dokonce si na ně půjčuje peníze v Evropě.

V článku jsme uvedli, že v ČR je už bezmála půl milionu ukrajinských migrantů, jenže to byl omyl. **Jak jsme byli do redakce upozorněni, to už dávno neplatí. Podle informací samotného ministerstva vnitra jich je v ČR už bezmála 700 000** a představte si, že každý den česká cizinecká policie zaeviduje v průměru 2 500 nových ukrajinských migrantů.



Počty ukrajinských migrantů v ČR ze dne 2. ledna 2023

Každý den, každičký jednotlivý den jich přichází do ČR v průměru 2 500, někdy to je více jak 3 000 za den, jindy méně než 2 500, ale v průměru je to 2 500 denně. Výjimkou je ovšem včerejšek, kdy 2.

ledna 2023 zaregistrovala cizinecká policie v ČR přes 7 000 ukrajinských migrantů naráz.

Neúprosnou matematikou snadno vypočteme, že tímto tempem jich každý měsíc do ČR přijde 75 000 a do konce roku 2023 jich přibude 900 000. Když těch 900 000 připočtete k současným zhruba 700 000 Ukrajincům, kteří již v ČR jsou, vyjde vám, že ke konci tohoto roku jich bude v ČR celkem 1,6 milionu, tedy zhruba 16% populace ČR, čímž se Ukrajinci stanou největší národnostní menšinou v ČR. To není žádná nadsázka, ale holá matematika.

Surovikinova doktrína nahání Ukrajince hlavně do ČR

Konec války na Ukrajině je v nedohlednu a Ukrajinci budou z Ukrajiny utíkat celý rok 2023, a to nejen kvůli válce a bombám, ale kvůli rozvratu ekonomiky a sociální bezpečnosti na Ukrajině. **To je důsledek tzv. Surovikinovy doktríny [2], jejímž cílem je způsobit migrační kolaps v EU tím, že Ukrajina se stane po stránce koncepce sociální bezpečnosti neobyvatelnou,** ať už kvůli zavřeným podnikům a hlavním zaměstnavatelům, nebo kvůli vypnuté elektřině a plynu, nebo kvůli netekoucí vodě atd.

Fialova vláda opravdu zešilela a rozhodla se, že přijme tolik ukrajinských migrantů, kolik jich přijde, to znamená úplně všechny, a to bez ohledu na ekonomické možnosti České republiky. To už není humanitární pomoc, to je ekonomická sebevražda ČR a demografická profylaxe neúnosné migrace. A najednou to všechno do sebe konceptuálně zapadá jako skládačka. Už je jasné, proč si česká vláda půjčuje u EIB bezmála 5 miliard korun na zdravotní výdaje pro Ukrajince.



Gen. Sergej Surovikin

Ukrajinců přichází tolik, že státní rozpočet to neutáhne už ani omylem a náhodou, protože mandatorní výdaje na zdravotní pojištění jsou vázány na občany ČR, ale nikoliv na migranty. Česká vláda tak nemůže vynakládat peníze ze státních kapitol, ale musí brát peníze z rozpočtů ministerstva školství, protože ukrajinské děti chodí do českých škol a k českým dětským lékařům, zatímco dospělí Ukrajinci jsou po zdravotní stránce sanováni z rezervních fondů, které jsou dávno na suchu, takže proto vládě nezbylo nic jiného, než si vzít na sekyru 5 miliard od EIB. A to je jenom začátek.

Média úmyslně reportují jen číslo přidělených azylů a nikoliv to druhé, které reflektuje skutečný počet ukrajinských migrantů v ČR

Ministerstvo vnitra každý den, resp. skoro každý den, publikuje na Twitteru **[3]** čísla nových ukrajinských migrantů, kteří za daný kalendářní den se nahlásili cizinecké policii, a kolik migrantů z Ukrajiny je v ČR celkově. A teď pozor, aby nedošlo k omylu. Mezi zaregistrováním migranta u cizinecké policie v ČR a mezi udělením azylu uplyne nějaký čas, takže počet udělených azylů Ukrajincům skutečně ještě nepřekročil číslo 500 000.

Ale počet reálně přítomných Ukrajinců, kteří uprchli z Ukrajiny a jsou v ČR již alespoň zaregistrováni, se blíží již 700 000 osob. Média v ČR šermují pouze s tím menším číslem, aby to nevyprovokovalo lidi k masovým demonstracím a pochodům, ale skutečnost je prostě taková, jaká je. Do ČR přišlo už bezmála 700 000 Ukrajinců kvůli válce na Ukrajině a každý den jich přichází dalších 2 500 v průměru, prostě každý den.



Ruské údery na ukrajinskou rozvodnou síť vedou ke kolapsu sociální bezpečnosti Ukrajiny, která indukuje exodus Ukrajinců do EU a jak se zdá, hlavně do ČR

Prezident republiky je v podstatě v nepoužitelném stavu a nechce proti této šílené vládě Petra Fialy zasáhnout, protože tato migrace přepisuje demografickou mapu ČR a vede k bezuzdnému zadlužování ČR u evropských bank kvůli péči o tyto migranty, na kterou ČR už dávno nemá peníze, protože 10-milionová republika není v pozici, aby se mohla starat brzy již o 1,6 milionu migrantů. To je prostě ekonomické šílenství a ekonomicko-demografická sebevražda!

Vyspělá ekonomická země má kapacity na to, aby se postarala o migranty v úhrnu 2 až 3% objemu své vlastní populace. To je maximum. V Česku by to znamenalo, že maximum počtu migrantů, o který se ČR stará, by neměl přesáhnout

číslo maximálně 300 000. Hranice 3% je podle mezinárodních standardů hraniční a zcela maximální, všechno nad tuto úroveň již je považováno za ohrožení vnitřní sociální bezpečnosti hostitelského státu, protože dochází k demografické (resp. migrační) profylaxi.

Česko riskuje propuknutí demografické profylaxe a vytváření velice nebezpečných ukrajinských ghett a izolovaných komunit

Demografická profylaxe je nebezpečný jev, kdy se začnou objevovat hostility a nepřátelství od místních obyvatel k migrantům na jedné straně, zatímco migranti začínají vytvářet vlastní ghetta a vlastní sociální subsystémy, které nejsou v souladu s místním společenským řádem, protože počet migrantů je tak velký, že je nenutí se integrovat do místní hostitelské společnosti.

A tím autorizuje migranty k zakládání vlastních ghett a komunit, kde migranti obnovují svůj společenský řád země, ze které uprchli. **Nic je nenutí k adaptaci do systému hostitelské země, protože komunita migrantů vede k profylaxi vlastního etnického základu v hostitelské společnosti, která brání adaptaci na místní systém.** Migrační profylaxe je nejlépe patrná ve Francii, ale i ve Velké Británii a ve Švédsku.



V Paříži se nezvládnutá arabská migrace projevuje pravidelnými nepokoji a násilím v ulicích, při kterém hoří auta a obchody

Arabská migrace byla a je tak obrovská, že u migrantů okamžitě vzniká migrační profylaxe a nic je nenutí přijmout místní kulturu hostitelské země, protože migranti žijí v zázemí arabského ghetta, které migrační profylaxi posiluje a prohlubuje. Takovéto objemy ukrajinských migrantů povedou zákonitě v ČR k propuknutí masové migrační profylaxe v roce 2023, to je naprosto jisté.

Takovéto objemy Ukrajinců povedou k vytváření ryze ukrajinských ghatt a komunit, kde se rozvine ukrajinské sociální prostředí okopírované z Ukrajiny. Mluvíme o organizovaném zločinu, o korupci, o vydírání podnikatelů, o prostituci a obchodu s bílým masem, o obchodu se zbraněmi, o distribuci drog. Čím více Ukrajinců Fialova vláda do ČR nasune, tím k většímu nárůstu nevraživosti a odporu vůči migrantům ze strany českého obyvatelstva bude docházet. To je holý fakt.

Na konci roku 2023 můžou celou jednu pětinu obyvatel ČR tvořit Ukrajinci

Překročení hranice objemu 3% populace v počtech migrantů začne přinášet konflikty a násilí, protože takovéto objemy migrantů začnou vytěšňovat z životního prostoru místní české obyvatelstvo v těch místech, kde bude překročen tzv. *ukrajinský rovník*, tedy v těch místech, kde bude více Ukrajinců než Čechů. Znovu opakuji, že matematika je neúprosná!

Pokud každý den bude do ČR proudit 2 500 ukrajinských migrantů v průměru, potom koncem tohoto roku jich bude v ČR již 1,6 milionu. A k nim připočtete Ukrajince, kteří již v ČR byli před vypuknutím války na Ukrajině. Podle odhadů bylo již v ČR na 200 000 Ukrajinců. Jinými slovy, koncem roku 2023, pokud tempo denního přírůstku migrantů z UA se nezpomalí, bude v ČR v úhrnu bezmála 2 miliony Ukrajinců, tedy pětina populace ČR.



Pětina republiky! A to nelze nazvat už opravdu nijak jinak než ukrajinizací ČR! Znovu se podívejte na Twitter ministerstva vnitra [4] a s hrůzou sledujte den za dnem ty obrázky přírůstků migrantů z Ukrajiny každý den. Každý den co den tisíce migrantů. Pamatujete na rok 2015 na migrační krizi, jak se pořádaly protesty proti arabské

migraci? Vidíte, teď právě dochází k demografické profylaxi ukrajinských migrantů v ČR nadměrnou migrací, ale nikoho to zjevně nevzrušuje. Migrantů z UA je už tolik, že si vláda na ně musí už dokonce půjčovat u Evropské investiční banky, ale občané v ČR se starají raději o Danuši Tetuši a agent Pávka. Pozornost od ukrajinské migrace do ČR je odvedena jiným směrem.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



105

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Jak jsou Češi blbý nový díl



Teď by byl vhodný čas provést na Ukrajině sčítání lidu a Zelenskému (nejlépe spolu s pacientem Bílého domu) předat Nobelovu cenu míru. Jak se říká – všechno ‘jim’ (komisi) do sebe zapadá jako kolečka švýcarských hodinek. Kam se člověk podívá, vše je obšancované. Multifunkční plány. A my tady zatím budeme například řešit – jak napsáno níže – zda jsou Orbán a Netanjahu kamarádi. Jako vždy skvělý článek pana VK. Matematika (a statistika) nelžou. Mohlo by být jinak, pokud by průměrné IQ Čechů stouplo alespoň o 10-15 bodů...nebo jeden jediný Kalibr zasáhl budovu České televize. Hmm, беру zpět, to druhé by asi ‘už’ nepomohlo.



Orbán vraj v novoročnom prejave povedal, že Maďarsko spúšťa proces vystúpenia z EÚ? Neviete niekto o tom viac?



Asi mu to poradil jeho kamarád Metanyahu 😊



Právě jsem vyslechl , pravděpodobně záznam rozhovoru pana Bašty s redaktorem msm , na SVCS .

To je něco neskutečného! Tento osmilhář lže jak může!

Naprosto lživé zhodnocení roku 68´ , lživé zhodnocení roku 2004 na Okrajně – tzv. Oranžová revoluce. A naprosto lživé vysvětlení krvavého státního převratu v roce 2014 na Okrajně. A další věci!

Bašta je u nich dávno zakotven.

Kdo tohle může proboha volit? Stejně by nevyhrál! To je už dopředu zařízené..Jen si zločinná moc otestuje , kolik naivních alternativců proti nim stojí.



80% Alternativy se na něm shodlo, že je to jediný vlastenecký kandidát! 😊😊😊

No už i vlastenecká scéna se drolí, anebo to byl záměr rozbít či odkrýt všechny, kdo jsou proti ČR? 🤔



Byl jsem svědkem rozhovoru starší Češky s ukrajinkou v čekárně. Chovala se k ní velmi soucitně a s přejícně, aby se jim u nás líbilo. Byla jasný příklad brainwashingu skrze ČT aj. mainstream. ukrajinka se k ní chovala od začátku velmi namistrovaně a přezíravě !! Říkala Češce, že zde dostali barák a že jezdí pravidelně na Ukrajinu, protože tam mají daleko větší barák a ten nemůže zůstat prý prázdný, protože by ho tam hned vykradli. (asi si k nám jezdí pro pravidelné měsíční kapesné 5000 Kč/os od vlastizrádce fialy a na přednostní lékařské ošetření zdarma). Když se jí ptala jestli se, až se situace na Ukrajině uklidní, vrátí, tak řekla, že už tady zůstanou, že se jim u nás líbí !! Češka zavedla řeč na konflikt Ukrajiny s Ruskem, že to nemůže pochopit. To však ukrajinka hned přestala odpovídat i když se Češka několikrát snažila.

PS: měla silný přízvuk ale bylo jí rozumět.

Je vidět, že OKUPACE naší vlasti je v plném proudu



Veru tak, na Slovensku to nie je o nič lepšie,

<https://tvnoviny.sk/domace/clanok/169849-utecenci-z-ukrajiny-menia-demografiu-v-nasom-regione-na-slovensku-uz-mozu-byt-silnou-mensinou>



Je nutno dodat, že plno Ukrajinců odjelo a odjede domů, nebo dále na Západ a to bez toho, aniž by se nějak odhlašovali. Takže ta čísla až tak katastrofická nebudou. Ale stále je jich tady více, než je zdrávo.



Čeká se odplata za raketový útok na kasárna v Makijevce a ta může být dramatická. Tak můžeme čekat, ještě větší příjezd Ukrajinců. USA se snaží tuto válku rozšířit, silně provokují Rusko, bohužel, budou ale trpět Ukrajinci.



Odplata už prišla. Chod' na CZ24News tam je článok.



Masaker ako odpoveď za Makejevku: Ukrajinské jednotky boli zlikvidované v ľadovej aréne, zničené americké a české raketomety a stovky rakiet

<https://cz24.news/masaker-ako-odpoved-za-makejevku-ukrajinske-jednotky-boli-zlikvidovane-v-ladovej-arene-znicene-americke-a-ceske-raketomety-a-stovky-rakiet/>



No toz to je hola katastrofa.

Nelze strkat vsechny do jednoho pytle ale pravdou je, ze nemalo ukrajincu se vyznacuje nizkou spolecenskou kultivovanosti o semenu fashismu a kriminalite ani nemluve.

Huza a des.

VK ma pravdu v kazdem slove.



A mezitím co vy tu řešíte Ukrajince, Šváb & Company dál nerušeně pokračuje ve své práci 😓.

https://tv.idnes.cz/domaci/ptaci-chripka-se-siri-ceskem-zabery-z-likvidace-na-tachovsku.V230103_164721_idnestv_jda

Ve velkochovu drůbeže v Sedlčanech se objevila ptačí chřipka. Veterináři nařídili utracení 12 000 kuřat a 1 000 krůt. Nákaza se v úterý potvrdila také v malochovech ve Velké Bukovině na Děčínsku, v Kozojedech na Jičínsku a v Ostravě-Bartovicích. V Brodu nad Tichou na Tachovsku začali postupně likvidovat 220 000 nosnic, právě tady se potvrdilo největší ohnisko ptačí chřipky v Česku koncem loňského roku.